1. Եռանիշ թվերի քանակը քանի՞  անգամ է մեծ երկնիշ թվերի քանակից:
Ղազարյան  Ռոբերտ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 10
2. Վերականգնի՛ր գումարը․ միևնույն տառերին համապատասխանում  են միևնույն թվանշանները, իսկ տարբեր տառերին՝ տարբեր թվանշաններ: ԿԱՄՈ+ ԿԱՐՈ= ՍԱՔՈ

Խաչատրյան Եվա, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝  Լուծումները շատ են:
3.  Գտի՛ր թվային հաջորդականության օրինաչափությունը և  ևս երկու թիվ ավելացրո՛ւ.  1, 3, 8, 24, 29-

Մարի Ավագյան, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 87, 92
4.  Երեք կշռաքար այնպես ընտրի՛ր, որ դրանցով և նժարավոր կշեռքով հնարավոր լինի կշռել 1 կիլոգրամից մինչև 13 կիլոգրամ զանգված:

            Սիմոնյան Սերգեյ, Միջին դպրոց 8-րդ դասարան
Պատասխան՝ 1կգ, 3կգ, 9կգ:
Դասավանդողի լրացումը:

Քանի որ անհրաժեշտ է կշռել 1կգ զանգված, հետևաբար 1կգ-անոց կշռաքար պետք է անպայման վերցնել:

Հաջորդը կշռաքարերը վերցնենք   3կգ,  9կգ, տե՛ս աղյուսակը
	Նշված կգ ստանալու համար
	Աջ նժարին պետք է դնել կշռաքար /կգ
	Ձախ նժարին պետք է դնել կշռաքար /կգ
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5. Երիտասարդ մասնագետը 1 տարվա աշխատանքի դիմաց պետք է ստանար 2600 դոլար և մեկ մեքենա։ Սակայն նա 8 ամիս անց դուրս եկավ աշխատանքից և ստացավ մեքենան և 1000 դոլար։ Որքա՞ն արժեր մեքենան։

Հովհաննիսյան Վաչե, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 2200 դոլար
6.  Գրադարակում տեղավորվում է 35 հաստ կամ 65 բարակ գիրք։ Քանի՞ բարակ գիրք կտեղավորվի դարակում, եթե 14 հաստ գիրք արդեն դրված է։
Հարությունյան Արեգ, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան
Պատասխան՝ 39
7. Արամը և Դավիթը 15 նույն խորանարդներով կառուցեցին միանման բուրգեր։ Խորանարդների վրա թվեր էին գրված. տե՛ս նկարը: Արամը  իր կառուցած բուրգից հեռացրեց վեց խորանարդ։ Խորանարդների  վրա գրված թվերի գումարը 25 էր․ տես նկար 1-ը: Դավիթը իր բուրգից հեռացրեց չորս խորանարդ․ տե՛ս նկարը 2-ը: Ինչի՞ է հավասար Դավթի հեռացրած խորանարդների վրա գրված թվերի գումարը:
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Հակոբյան Արես, Միջին դպրոց, 6-րդ դասարան:
Պատասխան՝ 26
Դասավանդողի լրացումը:
Արամը և Դավիթը 15 նույն խորանարդներով կառուցեցել են միանման բուրգեր, ուրեմն յուրաքանչյուր բուրգի խորանարդների վրայի թվերի գումարը պետք է լինի նույնը:

Հաշվենք Արամի բուրգի խորանարդների վրա գրված թվերի գումարը, երբ վեց խորանարդները դեռ չեն հեռացրել:
9+5+4+8+6+1+9+7+6+25=80

Հաշվենք Դավթի կառուցած բուրգի խորանարդների թվերի գումարը, որոնք  երևում են նկարում:

4+5+3+6+8+2+1+9+7+3+7=54
Այսինքն՝ հեռացրած  խորանարդների գումարը կլինի՝
80-54=26
Պատասխան՝ 26
8. Դրական թիվը փոքրացրին չորս անգամ, այնուհետև  արդյունքը փոքրացրին 40%-ով: Սկզբնական թիվն արդյունքում քանի՞ տոկոսով փոքրացավ:

Մարկ Հովհաննիսյան, Ավագ դպրոց, 9-րդ դասարան
Պատասխան՝ 85
9. Անին −5, −3, −1, 2, 4, 6 թվերից նտրեց երեք  թիվ այնպես, որ բազմապատկելով ստացավ հնարավոր փոքր արտադրյալը: Ո՞ր թվերն ընտրեց Անին:

Անահիտ Թովմասյան, Միջին դպրոց 8-րդ դասարան
Պատասխան՝ -120
10. 10. Քառակուսու ո՞ր մասն է ներկված:
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Գոռ Մնացականյան, Ավագ դպրոց, 9-րդ դասարան
Պատասխան ՝1/2

